

ГАБРУСЕВ АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВИЧ



Мой прадедушка родился в 1908 году в Буда-Копелёвском районе Гомельской области. Он был старшим из 4 детей в семье.

Прадедушка отслужил в армии, вернувшись, сыграл свадьбу со своей возлюбленной Анной Ефимовной. В их семье появилось двое прекрасных детей, однако тихое семейное счастье не продлилось долго.

В 1939 году прадедушку призвали на фронт. Долгих два года он защищал свою Родину и получил тяжелое ранение в руку.

Прадедушка вернулся в родную деревню, стал председателем колхоза и получил бронь, которая позволяла ему не участвовать в военных действиях в будущем.

Но с началом Великой Отечественной войны прадедушка и другие мужчины из их района создали стихийный партизанский отряд. Они не знали о существовании других таких же отрядов и о регистрации партизанского движения. Эти люди просто хотели защитить свои семьи.

Прадедушка с товарищами 3 года провели в лесах, делая всё, что в их силах, чтобы противостоять немецким наступлениям. Они подрывали мосты, контролировали дороги, уничтожали продовольствие и боезапасы врагов.

Прадедушка получил ещё одно серьёзное ранение в плечевой сустав, которое не прошло бесследно, оно было как напоминание на всю жизнь о его подвиге.

В 1944 году прадедушка возвращается к своей должности председателя. В его семье появляется третий ребенок – моя бабушка.

К сожалению, партизанский отряд моего прадедушки был создан стихийно и не был зарегистрирован. Его участники не получали ни льгот, ни наград.

Не все герои носят медали. Однако это не изменит того, что их имена останутся в наших сердцах, а подвиги будут передаваться от поколения к поколению и сохраняться как светлая память о действительно великих людях.



Белорусский национальный технический университет

Управление по воспитательной работе с молодежью

Выставка "История Великой
Отечественной войны в лицах"

А. А. Шаркевич

**ГАБРУСЕВ
АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВИЧ**

Минск БНТУ 2023